
Інформація для оприлюднення на офіційному веб-сайті головного розпорядника 
бюджетних коштів відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 №710  

 

№ 
п/п 

Інформація для оприлюднення Опис 

1. № закупівлі, процедура 
закупівлі 

UA-2023-08-09-012607-a  (відкриті торги з 
особливостями) 
 

1.1. Предмет закупівлі Капітальний ремонт Спортивного комплексу 
Дитячо-юнацької спортивної школи №7 
Шевченківського району м. Києва який 
знаходиться м. Київ, Труханів острів, вул. Паркова 
дорога 14 - код ДК 021:2015 - 45453000-7 
Капітальний ремонт і реставрація 

1.2.  Обґрунтування технічних та 
якісних характеристик 
закупівлі 

  
Додаток №1 до цієї інформації 
 
У спортивному комплексі Дитячо-юнацької 
спортивної школи №7 існують серйозні 
проблеми, пов'язані з необхідністю ремонту і 
покращення стану приміщень. Зокрема, 
недоліки ігрової кімнати, їдальні та роздягальні 
значно впливають на безпеку та комфорт учнів 
та співробітників школи. 
 
Зважаючи на той факт, що ремонт ігрової 
кімнати не проводився з 1980-го року, 
приміщення знаходиться в аварійному стані. 
Деревʼяні конструкції потребують негайної 
заміни, щоб уникнути можливих небезпек та 
нещасних випадків. 
 
Щодо їдальні, яка також потребує ремонту з 
1980-го року та з 2010 року не 
використовується за призначенням через свій 
аварійний стан, необхідно приділити особливу 
увагу цьому питанню. Ремонт їдальні є 
необхідним, маючи на увазі важливе значення 
харчування для дітей та молоді, які відвідують 
спортивну школу. 
 
Третя проблемна зона - роздягальня, яка зараз є 
сирим приміщенням з присутністю плісняви та 
грибка. Відсутність дренажної системи та 
пошкодження цегляних стін, сприяли появі цих 
неприємних явищ. Такий стан роздягальні 
порушує норми та вимоги безпеки і 
життєзабезпечення вихованців і співробітників, 



що ставить під загрозу їхнє здоров'я та 
благополуччя. 
 
Враховуючи важливість забезпечення 
безпечних та комфортних умов для вихованців 
і співробітників спортивної школи, необхідно 
терміново вжити заходів щодо здійснення 
необхідних ремонтних робіт та покращення 
стану відповідних приміщень.  
 
 

1.3.  Розмір бюджетного 
призначення 

11 969 652,40 з ПДВ (за рахунок коштів бюджету м. 
Києва ). 

1.4. Очікувана вартість предмета 
закупівлі 

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована 
відповідно до наказу Міністерства розвитку 
економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020 № 275, методом порівняння 
ринкових цін.  
На підставі  комерційних пропозицій обраховано 
очікувану вартість предмета закупівлі, яка 
становить 11 969 652,40 грн. з ПДВ 
 

 

 

 

 

 

Директор                                                                                                    Максим БІЛОКОНЄВ 
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